
Protokoll der Klassensprecherratssitzung
vom 30. April 2026

Sitzung 5 im Schuljahr 2025 /2026

Anwesende: 
1a: Marlon 1b: Ania, Oli
2a: Laura, Hirosh 2b: Kira, Felix
3a: Emma, Leo 3b: Josie, Lenny
4a Jette, Henri 4b: Greta, Leo
ÜMB: Kira, Ole

Top 1 – Rückmeldung zu unserem Ziel des Monats
Jede Klasse hat ein magnetisches „High-five“-Symbol für die Stundentafel in 
der Klasse erhalten. So wollen wir uns alle an die „Friedliche Pause für alle“ 
erinnern. Alle helfen hier weiter kräftig mit, indem sie ein gutes Vorbild sind!

Top 2 – Überlegungen für die Spielpausen
Der Sandkasten
Im Sandkasten vor der alten Turnhalle kommt es immer wieder zu 
Situationen, die ein echtes Bauen und Spielen im Sand nicht mehr möglich 
machen. Hier bleibt jedoch gültig:
Der Sandkasten ist zum friedlichen miteinander Bauen und Sandspielen da! 
Damit es hier wieder besser klappen kann, haben alle Klassensprecherkinder 
folgendes festgelegt:
Die Klassen 1 und 2 haben jeden Montag, Dienstag und Mittwoch 
Sandkastenzeit.
Die Klassen 3 und 4 erhalten jeden Donnerstag und Freitag Sandkastenzeit.

Diese Regel gilt für den Sandkasten an der alten Turnhalle, da nur hier der 
gute Bauspielsand ist, mit dem das Bauen richtig Spaß macht, so die Meinung
aller Klassensprecherkinder.
Diese Regel gilt nur für den Schulvormittag und betrifft nicht die BMB oder 
ÜMB!

Neue Klassenbälle
Da einzelne Klassen gar keine Bälle mehr hatten, hat Frau Reher noch 
einmal für alle Klassen einen neuen Klassenball herausgegeben. Bitte 
beschriftet ihn auffällig!
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Top 3 – Verschiedenes
Es fällt auf, dass es einigen Kindern in der Bücherei noch schwer fällt, 
Bücher wieder richtig ins Regal zu räumen. Das ist nicht schön für alle, die 
nach euch kommen.
Bitte merke dir, wo du das Buch aus dem Regal genommen hast.
Stelle es mit dem Buchrücken sichtbar zurück ins Regal!

Top 4 –   Ausblick   für unsere nächste Sitzung am   11. Juni 2026  
• Was wird sich als nächstes auf dem Schulhof verändern? Wie geht es

nach den Ferien mit den Pausen weiter?
• Am 5. Juni ist unser Sponsorenlauf. Ein Teil des Geldes soll in die neue 

Pausenhallengestaltung gehen. Wir überlegen weiter, wie wir die 
Begrünung angehen wollen.

• Je nachdem wie viel Geld noch zur Verfügung steht, können wir weitere
Ideen besprechen.

• Wir schauen zurück und überlegen, was richtig gut war und auf jeden 
Fall weiter im Klassensprecherrat beobachtet werden sollte.

Danke für euren tollen Meinungsaustausch! 

Eure Klassensprecherkinder und 
Frau Sandra Reher
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